1 2010 suigs 5)40 Ay pal) Astaal)

Ao pulailly dulagl) T 355

2 3 & dulaal éb\)&?\ G;\LJ\ 33\*& d\#:.-\ alal) Gy S St ‘
e % . w OasSilly Al 4y ggal) dpagalsy)
S a2 13l Baa A " ﬂﬁ)ﬂ - 3ala gt — uld ¢ A
dpudad) A Jlaniady Al
Jotbiees )
:ds¥ cupall) | 5
s gl y s X
2(x+3)=12—x (I bl da (1| 1
(2x+5)* =(x+1)? (< 1
3-2x<15+x  Asalidlda (2] ¢
2x-3y=5 . ..
:ML.J\ cl,g E cd; 3 2
{4x—5y _1 e (
:g_a'ﬁ'd\ Cpadl) | 2
ALY aad 2a (ol (e ilpualy ) 3alal (a8 Lale Joanall Jaiall Ly 3 55 Gl J saal) asy
15<x<20 | 10<x<15 | 5<x<10 | 0<x<5 X Adaaill
1 10 8 6 Ll dae
Aodau sl Al e (g iy gl Caiall aaa (1 | 2
0<x<s Cumy xdaiill Caial Jieall 5 il g Uaill Ay 5 bl el (2| 1
:&3&\ Qgﬁﬂ\ 4
1 (D), f Y bl Jiiail) 8 (D) aaiiesall (1
23 C(3-1) 5 B(=1-3) 5 A(3,3) hiill (r (se - 05
. (D) painsall ) (et Sl el elilase
J .gﬁ (D) psinaal) Jie ) s -2 0,75
O/| > Cf Al deua ad 075
g(2) =6 Cusy i Allag o<l (2
g Al Arpa daa ) 1
¢ galall Stwell Jiadl J) 35 E(100,300) ksl Ja -z 05




Olalgs = (uld : dga

. CrsSilly A ill 4y ggal) Apapalsy)
2 &olosYl el asleds o\l

(AB)misall (531 52 (MN )uiicnall (o a1

¢(SD) s (SC)akis (ABC s simsall (53 5all 5 N 5 M (e lall (5 siuaall (2
‘ . SABCD p_ell s 58 SMNEF el . F 5 E o ¢ sl e
i %@M\\&@dj&i
. SMNEF s _ell aaa sl ¢5000cm® 54 SABCD el aaa of Lede -

2 - 2010 sis - elaaly,l) + alal (O¢) g 35l
A Gl | 2
. 2AB dgaidll bt Aal3Y) 5 ABC Ulia e
A YL Coypa €1 Adasil) ;i (1| o
MA+BM"=AB Zusy sl (e (il M' 5 M (2
AAalYL M Akal 5 ) pa o M+ sdaiil) o cagl 1,25
somalld) Cppail) | 4
¢0l =0J =1cm Suas (O, 1,J)pbaias 2laia alaa () G guiia)l (5 sl
.E(25)5 B(3,7) 5 A@L3)hall iix
(AB) puivuall 3 paidall dolaall & y=2x4+1 Of (e 383 (1 | 1
[AB]aaiio 4 E adaiil) G (e (38 i 2 | os
(A) aficall 3 patidall Aalaall aa ,[AB] dxdadll Lol (A) L 15
(C)e Jaks o i adaiil) o il gemlgelad s OW S je Sl 33 (C)oSa (3 | 1
S souabed) G palll |3
\\ .SB=15cm 5 SA=10cm <usy ABCD «iacld. 8 SABCD
W SN =6cms SM =4cmEuay « sl e ([SB]s [SA]oe (ki N 5 M




